Консультация для родителей «Безопасность ребенка в зимний период»

Зима – пора интересных дел, новых впечатлений. Чтобы избежать непредвиденных ситуаций с детьми в зимнее время, убедительно просим Вас позаботиться о безопасности ваших детей. Помните, что в это время значительно увеличивается риск уличного и бытового травматизма.

Осторожно, сосульки!»

Уважаемые родители, обратите внимание ребёнка на сосульки и горы снега, свешивающиеся с крыш домов. Расскажите, чем они опасны и почему такие места надо обходить стороной. Нужно объяснить ребенку, что ни в коем случае нельзя заходить в огражденные зоны. Если во время движения по тротуару вы услышали наверху подозрительный шум — нельзя останавливаться, поднимать голову и рассматривать, что там случилось. Возможно, это сход снега или ледяной глыбы. Бежать от здания тоже нельзя. Нужно как можно быстрее прижаться к стене, козырек крыши послужит укрытием. Родителям необходимо научить своих детей соблюдению правил нахождения вблизи жилых домов и зданий, чтобы избежать травматизма.

«Осторожно, гололед!»

Учите детей, что ходить по обледеневшему тротуару нужно маленькими шажками, наступая на всю подошву. По возможности старайтесь обходить скользкие места. Переходя дорогу зимой, нужно быть очень внимательными, так как машина на скользкой дороге не сможет сразу остановиться!

«Осторожно, мороз!»

В морозные дни сократите или вовсе исключите прогулку с детьми: высока вероятность обморожения.

«Осторожно, тонкий лед!»

Пожалуйста, не выходите с ребенком на заледеневшие водоемы! Если лед провалился, то нужно громко звать на помощь и пытаться выбраться, наползая или накатываясь на край! Барахтаться нельзя! Если получилось выбраться, надо откатиться от края.

